

# 监督的讯息 (2024年 1月22日)

主业团监督邀请我们加强为世界和平、教会和主业团祈祷。

2024年1月22日

罗马，2024年1月22日

我至亲爱的儿女：愿耶稣为我看顾我的女儿们和儿子们！

在我上一次的讯息中，我提到需要为一些意向祈祷：世界和平 —— 特别是在圣地、乌克兰和俄罗斯；教会

—— 在这些日子里，我们特别为基督徒的合一祈祷；和主业团——规章的改编和区大会。 虽然我知道你们在心里非常紧记着这些意向，因为我们都把它们视为我们自己的东西，但在今年的第一篇讯息中，我想鼓励你们为这些意向加强你们的祈祷。

「祈祷是我们的力量：我们从来没有其他任何的武器。」（圣施礼华，1973年6月17日的信函，第35号）我们生活的各个方面都可以成为与天主不断的对话。因此，我们随时都可以向上天祈求。这是一个让我们充满希望的现实，因为我们知道，尽管世界有困难和我们自己个人的有限，但上主总是聆听着我们：在日复一日都陪伴着我们的挫折和喜乐中，只有祂能给我们深切的喜乐。

你们的父亲以他所有的温情去祝福你们。

康仁

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/Jian-Du-De-Xun-  
Xi-2024Nian-1Yue-22Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2024Nian-1Yue-22Ri/) (2026年2月4日)